

ПОСТОЯНСТВО



Греко-римская борьба в городе начала культивироваться с января 1984 года, когда из Кустанае приехал тренер Михаил Брыляков. Заниматься тогда спортсменам пришлось в подвале управления «Имсталькона».

Отделение греко-римской борьбы в ДЮСШ появилось лишь в 2009 году. Надо ли говорить, каким подарком для юных спортсменов стало открытие нового здания ДЮСШ около СШ №6. С лучшим в Костанайской области залом. С душевыми, кабинетом врача.

На сегодня в отделении греко-римской борьбы работают уже три тренера: Михаил Брыляков, Алибек Исмаилов, Иван Михневич.

Если вспомнить о первых успехах лисаковцев в этом виде спорта, то так называемую доску почета можно представить следующими именами: в марте 1984 года на областном первенстве в Кустанае призером в весе 87 килограммов стал Виктор Кляйн. Годом позже в той же весовой категории Евгений Коростылев стал

чемпионом области, а также бронзовым призером ЦС «Енбек».

Андрей Борохов в 1986 году в весе 87 килограммов одержал победу в спартакиаде школьников КазССР, которая проходила в Кустанае. В этом же году, но уже в Атырау и в весе 97 килограммов, отличился Иван Новосельцев. Он взял бронзу на первенстве КазССР.

В 1988 году Руслан Абишев (56 кг) и Виталий Резниченко (97 кг) стали бронзовыми призерами первенства КазССР среди юношей.

Успешным для наших борцов был 1989 год. Руслан и Виталий сумели показать более высокие результаты. И поднялись (каждый в своей весовой категории) уже на вторые ступени пьедестала. Дело было в Джамбуле на первенстве КазССР среди юношей. Кроме того, в 1989 году успешен был и Юрий Шаймарданов. Он стал бронзовым призером ЦС «Динамо» в Гомеле (Белоруссия).

В 1993 году теперь уже Виктор Шаймарданов взял серебро на первенстве КазССР среди юношей. Той же награды, но в другой весовой категории, удостоился лисаковец Вячеслав Дымченко.

Валерий Даниленко занял в 1997 году третье место на первенстве Казахстана среди юношей в весе 87 килограммов.

В 1999 году Максим Брыляков взял серебро на первенстве Казахстана среди юниоров (вес 68 кг). В том же году Валерий Даниленко стал бронзовым призером первенства Казахстана в Караганде в весе 90 килограммов.

Андрей Брыляков - бронзовый призер первенства Казахстана среди юношей в Таразе в 2000 году.

В 2009 году Елдес Бекмухамедов выиграл чемпионат Казахстана среди юношей в весе 54 килограмма в Алматы.

В 2010 году Елдес взял серебро на первенстве Казахстана среди юношей в Шымкенте, а также в спартакиаде школьников Казахстана в весе 54 килограмма в Таразе.

В 2009 году один из воспитанников Михаила Брылякова, кандидат в мастера спорта по греко-римской борьбе Алибек Исмаилов (учился в Лисаковской ДЮСШ с 1998 по 2004 годы) стал тренировать лисаковских мальчишек. Опыта, надо отметить, Алибек

набрался и в Астане. Сегодня уже и его воспитанники показывают прекрасные результаты. Например, Асет Жалгасов, 1998 г. р., став чемпионом области и показав блестящую борьбу на чемпионате Казахстана, был приглашен в спортивный интернат Петропавловска

- Они берут победы везде. Их хотят видеть своими учащими-ся все спортивные интернаты страны, - так охарактеризовал двух своих воспитанников, братьев Искиндириковых, Алибек Исмаилов. Казбек и Мрзак (2001 г. р.) неоднократные победители чемпионатов области, лидеры ряда международных турниров: в Новокузнецке, Атбасаре, Петропавловске, везде, где участвовали.

В настоящее время Лисаковская ДЮСШ возлагает большие надежды и на члена сборной области Айбека Куанышева.

